

১৫০ মিটারের জেটি তৈরির উদ্যোগ হলদিয়ার

নিজস্ব সংবাদদাতা, হলদিয়া : ভারত-বাংলাদেশ আন্তর্জাতিক জলসীমা, সুন্দরবনের ব-দ্বীপ ও খাঁড়ি এলাকা এবং বঙ্গোপসাগরে নজরদারি বাড়াতে হলদিয়ার আরও একটি হোভারপোর্ট গড়বে কোস্টগার্ড। একই সঙ্গে ১৫০ মিটার দৈর্ঘ্যের নতুন একটি অপারেশনাল জেটি তৈরি হবে। হলদিয়া কোস্টগার্ডের এক অনুষ্ঠানে সাংবাদিকদের একথা জানান কোস্টগার্ডের ডিআইজি কমান্ডার এমএ ওয়ারসি। বর্তমানে হলদিয়া কোস্টগার্ডের ফ্রিটে পটচি অত্যাধুনিক জাহাজ ও চারটি উভচর জলমান হোভারক্র্যাফট রয়েছে। কোস্টগার্ডের বর্তমান পশ্টুন জেটি থেকে এগুলিকে

পরিচালনা করতে সমস্যা হয়। সেজন্য ১৫০ মিটার দৈর্ঘ্যের নতুন কংক্রিটের জেটি বানাতে কোস্টগার্ড ইতিমধ্যেই কোস্টাল রেগুলেশন জোন বা সিআরজের অনুমোদন পাওয়া গিয়েছে। মিলিটারি ইঞ্জিনিয়ারিং সার্ভিস জেটির জন্য টেন্ডার তেলেছে। খুব শীঘ্রই কাজ শুরু হবে। বর্তমান হোভারপোর্টের পাশে আরও একটি হোভারপোর্ট তৈরি করা হবে বলেও জানিয়েছেন কোস্টগার্ডের ডিআইজি। তিনি বলেন, এই হোভারপোর্টে হলদিয়ায় বিভিন্ন জায়গার হোভারক্র্যাফট মোতািত করা হবে। একে বলা হচ্ছে, হোভারক্র্যাফট ফেসিলিটি সেন্টার।

ভূপতিনগরের রাখাপুরে মানসিক ভারসাম্যহীন কিশোরী উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, ভূপতিনগর : বুধবার রাতে ভূপতিনগর থানার রাখাপুর এলাকার উল্লি রাস্তার কাছে বছর ১৪-১৫ কিস্টা মানসিক ভারসাম্যহীন এক কিশোরীকে উদ্ধারশ্রমিকরা খুঁজে পান। কিশোরীটি সূঁচ হলে স্থানীয় লোকজন তাকে উদ্ধার করেন। পরে থানা ও চাইল্ড লাইনে খবর দেন স্থানীয় রাখাপুর বিশেষজ্ঞদের প্রধান উৎপল গাথা। পুলিশ রাত ১২টা নাগাদ গ্রামবাসীদের কাছে থেকে কিশোরীটিকে কাঁথির অফিসে

নিয়ে আসে। চাইল্ড লাইনের জেলা কো-অর্ডিনেটর রবীন্দ্রনাথ পাল বলেন, উদ্ধার করে নিয়ে আসার সময় কিশোরীটি অসুস্থ ছিল। তার নাম ও পরিচয় জানা যায়নি। কিশোরীটি সূঁচ হলে আমরা তাকে হিজডালায় রাখা। জেলা শিশুসুরক্ষা সমিতির নির্দেশমতো আ পাতত বিশেষায়িতিক কাঁথির দেশপাথর রুকের ফরিনপুয়ের একটি মহিলা হোমে পাঠানোর ব্যবস্থা করা হয়েছে।

অন্নপ্রাশনে রক্তদান শিবিরের অভিনব উদ্যোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, গড়বেতা : ছেলের বিয়েতেও আয়োজন করেছিলেন। এবার নাতির অন্নপ্রাশনেও রক্তদান শিবিরের আয়োজন করছেন গড়বেতার সুনীল পাড়াই। সঙ্গে থালাসেমিয়া সচেতনতা শিবির। যিনি থালাসেমিয়া আন্দোলনের একজন অন্যতম সংগঠক। গড়বেতার মোলভাসা গ্রামের পঞ্চাশোর্ধ এই ব্যক্তি নিজের নাতির অন্নপ্রাশনে বিদ্যালয়ের রক্তদান শিবিরের আয়োজন করেছেন। আগামী ৩ জুলাই বাড়ির উঠানে একদিকে ফল মসুরাচারপের মাঝে নাতির মুখেভাতের শুভকাজ সম্পন্ন হবে তখন পাশেই রক্ত দিতে লাইন দেন অতিথি অভ্যাগতরা। মধ্যাহ্নভোজনের পর



পাঠানো থালাসেমিয়া ও রক্তের গুরুত্ব। সেই থেকে সুনীল পাড়াই একককম শপথ নিন যতদিন বচিবেন ততদিন মানুষকে সচেতন করবেন তেমনই রক্তদানের প্রয়োজনীয়তা নিয়েও সমাজকে অবহিত করবেন। সেই থেকে এখনও পর্যন্ত বন্ধুবান্ধবদের নিয়ে জেলা ও জেলার বাইরে প্রায় দেড়শোটি থালাসেমিয়া সচেতনতা শিবির করেছে, আর রক্তদান শিবির। তাও নয়ময় করে ৫০-৬০ বছর। নিজের রক্ত দিয়েছেন। বন্ধুবান্ধব একময় রক্তের জন্য হয়ে দুর্যছিলেন তিনি। তখনই বুঝতে

এই কাজে পাশে পেয়েছেন নিজের পরিবারকেও। স্ত্রী রেণুকা পাড়াই বলেন, আমি উনার মতো একজন মানুষের স্ত্রী, যিনি মানুষকে সচেতন করতে দিনরাত পরিশ্রম করে চলেছেন, এতে আমি গর্বিত। গর্বিত বাড়ির সকলেই। নিরহংকারী মোলভাসার পাড়াই পরিবারের সকলে এখন ব্যস্ত বাড়ির সবচেয়ে ক্ষুদ্রে সদস্যের মুখেভাতে রক্তদান ও থালাসেমিয়া সচেতনতা শিবিরের আয়োজন করছে। শিবিরের বার্তা দেওয়া ছাড়াও কার্ড দিয়ে নিমন্ত্রণ জানানোর কাজ সম্পূর্ণ। আর সবাব

আমন্ত্রণের জন্য গড়বেতার মোড়ে মোড়ে ফ্রেজ টাঙ্কিয়ে সুনীল পাড়াই এর আবেদন রক্তদানের ব্যাবহারিকতা বজায় রেখে আশেপাশের মুখেভাতে রেঞ্জায় রক্তদান শিবিরে সবাবের করি আদান। যা শুনে জেলা মুখ্য স্বাস্থ্যসাময়িকায়িক গিরিশ চন্দ্র বেরা বলেন, ওনার এই প্রয়াস আমাদেরও অপ্রাণিত করুক। তাঁর উদ্যোগ সমাজের কাছে দুস্তাভ হয়ে থাকবে। শুভেচ্ছা রইল। আর যিনি এই দুস্তাভ রেখে চলেছেন এই সুনীল পাড়াই বলেন, এটা তো আমার পরিষ্কার। ছোট কথাই বড়বার্তা।

হলদিয়ায় আন্দোলনে আদিবাসীরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, শালবনি : গুরুবার হল দিবস। এইদিন থেকেই বিভিন্ন দাবিতে আন্দোলনে নেমেছিল আদিবাসীদের সংগঠন ভারত জাকাত মালি পারগানা। সেই সঙ্গে হল দিবস বহুসংখ্যক ডাক দেওয়া হয়েছে। আদিবাসীদের এই সংগঠনের পক্ষ থেকে গুরুবার শালবনি রেলস্টেশনে রেল অফিসের ডাক দেওয়া হয়। সেই সঙ্গে শালবনিতেই ৬০ নং জাতীয় সড়ক অবরোধ করা হয় বলে সংগঠনের নেতারা জানিয়েছেন। এই কর্মসূচির কথা তারা শালবনি, গোয়ালতোড়া, চক্রকোণা রোড সহ জেলার বিভিন্ন স্থানে পোস্টার দেওয়া হয়। এই সংগঠনের নেতা সালম হেমন্ত ও বাবুল মুর্ মুর্ জানিয়েছেন, আমরা গুরুবার

সকালে জেলার সমস্ত আদিবাসী ভাইবোনদের কাছে শালবনি আসার আবেদন করেছিলাম। আদিবাসীদের জলজমি জমসের অধিকার বন্ধ করা, আদিবাসীদের উপর অত্যাচার বন্ধ করা, বাড়াবাড়ি সরকারের সাঁওতাল বিরোধী দৃষ্টি আইন সংশোধনী করা-এই তিনটি দাবিতে এদিনের অবরোধ কর্মসূচি বলে সংগঠন সূত্রে জানা গেছে। আদিবাসী সম্প্রদায়ের কাছে ভারত জাকাত মালি পারগানা একটি গুরুত্বপূর্ণ সংগঠন। সেই সংগঠনের পক্ষ থেকে যখন অবরোধ কর্মসূচির ডাক দেওয়া হয়েছে তখন গুরুবার প্রচুর আদিবাসী জনজাতি মানুস পারবনিক উন্নয়ন হার। এর সঙ্গে ধারণা মুক্ত হয়েছে হল উৎসব বহুসংখ্যক করব

ডাক। সংগঠনের জেলা নেতা রবীন্দ্র চট্ট জানিয়েছেন, আমরা এবার হল উৎসব বহুসংখ্যক ডাক দিয়েছি। কেননা রাজা সরকার এইদিনটিকে উৎসব হিসাবে পালন করছে, অথচ এই দিনটিতে ব্রিটিশবিরোধী আন্দোলন করে হাজার হাজার আদিবাসী মানুস প্রাণ দিয়েছিল। আমরা তাদের স্মরণ করতে চাই। তাই আমরা এই উৎসবে এবার যোগ দেব না। আদিবাসীদের এই সংগঠনের ডাকা গুরুবারের রেল ও সড়ক অবরোধ কর্মসূচিতে সতর্ক হিঁচকি তৃণমূল। দলের জেলা সভাপতি অজিত চট্ট জানিয়েছেন, জনস্বার্থবিরোধী যে কোনো আন্দোলনেরই আমরা করব রাজনৈতিকভাবেই।

ঝাড়গ্রাম জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি গঠন

নিজস্ব সংবাদদাতা, ঝাড়গ্রাম : ঝাড়গ্রাম জেলা পরিষদ গঠনের পর আজ বৃহস্পতিবার দুপুরে জেলা কাউন্সিলর মিটিং হলে স্থির হল স্থায়ী সমিতি। নাম হল, (১) জনস্বাস্থ্য ও পরিবেশ (২) পূর্ব, কর্ণ ও পরিবেশ (৩) কৃষি, সেচ ও সমবায় (৪) শিক্ষা, সংস্কৃতি তথা ও জীবা (৫) নারী ও শিশু উন্নয়ন, জাপ ও জনকল্যাণ (৬) বন ও হ্রীম সংরক্ষণ (৭) মৎস্য ও প্রাণী

সম্পদ বিকাশ (৮) খাদ্য ও সরবরাহ (৯) মুদ্রাশিল্প, বিদ্যুৎ ও অচিরাচারিত। প্রতিটি স্থায়ী সমিতির সদস্য সংখ্যা ৩ জন। জেলা পরিষদের সভাপতি সমায় মাতি বলেন, আগামী ১১ জুলাই ৯টি সমিতির মধ্য থেকে ৯ জন কর্মমণ্ডকে নির্বাচন করা হবে। আজ উপস্থিত ছিলেন, জেলা সভাপতি সহ সবায়মিত সহ ১৫ জন জেলা পরিষদের

সদস্য, ৮টি লগ্নায়তে সমিতির ৮ জন সদস্য, বিনপুনের বিধায়ক বসেন্দ্রনাথ হেমন্ত, ডি এম আর অর্জুন, মহকুমাস্থানক নকুলচন্দ্র মাহাত, জেলা পরিষদের ভারপ্রাপ্ত সচিব প্রবীর যোে। গত ৪ এপ্রিল মানসীনা মুখাশ্রী ২২তম জেলা মেয়ালার আড়াই মাস পর ২০ জন জেলা পরিষদ গঠিত হয়। এবং জেলা সভাপতি সহ ৯ সহ সভায়মিত গঠন করা হয়।

স্ত্রীর গায়ে গরম ফ্যান ঢাললো স্বামী অতিযোগ দায়ের ও গ্রেপ্তার স্বামী ও শাশুড়ি

নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা : পণ নিয়ে বিবাহের ভেত্রে দ্বন্দ্ব হয়ে এক স্ত্রী তার স্বামীর উপরে গরম ফ্যান ঢালতে দেখা যায়। ঘটনার ভেত্রে গুরুতর আহত হয়ে পিঙ্কি দাস নামের এই গৃহবধু এগরা মহকুমা হাসপাতালে চিকিৎসাধীন। এই ঘটনায় অভিযুক্ত স্বামী অর্শেদু দাস ও শাশুড়ি স্বর্ লতা দাসকে গুরুতর কাঁথি মহকুমা আদালতে হাজির করা হলে

বিচারক জানিনের আবেদন খারিজ করে দিয়েছেন। জানা গেছে বিবাহের পর থেকেই পণ নিয়ে পিঙ্কি উপরে অত্যাচার চালাত তার স্বামীর পিঙ্কি লোকেরা। এই নিয়ে বৃহস্পতিবারও বচসা শুরু হয়। পিঙ্কি দাসের বাবা রবিন্দ্রকর কর জানিয়েছেন, তার মেয়ে ফের গণ্ডের জন্য স্বশ্ববর্ষাভি

লোকের সেই চাপ সৃষ্টির প্রতিবাদ করা জমাই অর্শেদু দাস ও তার মা স্বর্লতা দাস পিঙ্কি হয়ে ওঠে। অভিযোগ কয়েক, দুই জনে মিলে প্রথমে পিঙ্কিকে মারধর করে। পরে তার উপর ভাতের গরম ফ্যান ঢালে। অভিযোগ পেয়ে এগরা থানা পুলিশ আলংগিরি থেকে অভিযুক্ত স্বামী ও শাশুড়ীকে গ্রেপ্তার করেছে।

খেলা নিয়ে গণ্ডগোল ও মারধর ও গ্রেপ্তার ১

নিজস্ব সংবাদদাতা, ভগবানপুর : গেলের দুই মির অভিযোগ শুনে ক্রিপ্ত হয়ে অভিযোগকারীকে বেধড়ক মারধর করল এক ব্যক্তি। ঘটনার পরে ধর্মগোপাল দাস নামে সেই ব্যক্তিকে ফেফতার করে ছে ভগবানপুর থানার পুলিশ। হামলা ভেত্রে গুরুতর আহত হয়ে রবীন্দ্র দাস নামে

প্রহৃত ব্যক্তি ভগবানপুর গ্রামীয় হাসপাতালে চিকিৎসাধীন। জানা গেছে, ধর্মগোপাল দাস ও রবীন্দ্র দাস দুজনেই ভগবানপুর থানার আবাসভেঁয়া গ্রামের বাসিন্দা। বৃহস্পতিবার দুই মিরের ছেলে বিকাশকে মাঠে খেলেচ্ছিল। সেই সময় ধর্মগোপাল দাসের ছেলে মারধর করে রবীন্দ্র দাসের ছেলেকে ঘটনটি জানার পরে

ধর্মগোপালের সাথে দেখা করে অভিযোগ জানান রবীন্দ্র বাবু। অভিযোগে তখনই পিঙ্কি হয়ে এই প্রতিবেশীকে মারধর করে ধর্মগোপাল। পুলিশ খুঁজতে গুরুতর কাঁথি মহকুমা আদালতে হাজির করে। বিচারক জানিনের আবেদন খারিজ করে ১৪ দিনের জেল হেফাজতের নির্দেশ দিয়েছেন।

নিজস্ব সংবাদদাতা, পূর্ব মেদিনীপুর

পূর্ব মেদিনীপুর জেলার ভগবানপুর-১ ব্লক যুব তৃণমূল কংগ্রেসের উদ্যোগে রক্তদান শিবিরের আয়োজন করা হল। ভগবানপুর কমিউনিটি হল স্বেচ্ছায় রক্তদান শিবিরে ৭০ জন রক্তদাতা রক্তদান করবেন। আয়োজকরা জানিয়েছেন প্রত্যেকে রক্তদাতাই ছিলেন মহিলা।



জিএসটি নিয়ে প্রতিবাদ এস ইউ সি আই-এর

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিম মেদিনীপুর : আছে দিনের স্বপ্ন দেখিয়ে কেন্দ্রে বিজেপি সরকার ক্ষমতায় এলেও সাধারণ মানুষের ভাগ্যে তেমন কিছুই জোটেই। জুটতে শুধুই নোট বাড়তলের হারানির পর জিএসটির বোঝা। বিজেপি সরকার নতুন করে জিএসটি চালু করে সর্বস্তরের সাধারণ মানুষের খাড়ে বিপুল কেরের বোঝা চাপিয়ে দিচ্ছে। আবার সারা বিশ্বে জিএসটি

দেখানো গড়ে প্রায় ১২শতকরা, ভারতে তা ১৬শতকরা থেকে ২৮ শতকরা। জনগণের উপর এই আক্রমণের প্রতিবাদে এস.ইউ.সি.আই(ইসি) এর পক্ষ থেকে সারা দেশের সাথে সাথে হারানির পর জিএসটির বোঝা। বিজেপি সরকার নতুন করে জিএসটি চালু করে সর্বস্তরের সাধারণ মানুষের খাড়ে বিপুল কেরের বোঝা চাপিয়ে দিচ্ছে। আবার সারা বিশ্বে জিএসটি

সম্পাদক নারায়ণ অধিকারী বলেন, তাদের দলের পক্ষ থেকে সরকারের এই ন্যাচারজনক সিদ্ধান্তে প্রতিবাদে ৩০শে জুন সারাদেশ জুড়ে প্রতিবাদ দিবসের ডাক দেওয়া হয়। ক্ষুদ্র ব্যবসায়ীদের ডাকা ৩০শে জুন বকসা বনভেত্রে জিএসটির সর্বমর্দন করেছে। জিএসটির বিরুদ্ধে দীর্ঘস্থায়ী আন্দোলন গড়ে তোলার জন্য জনগণকে আহ্বান জানান তিনি।

নাবালিকা ছাত্রী উদ্ধার ও গ্রেপ্তার যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা : বিয়ে খলোভন দেখিয়ে একাধর শ্রেণির এক ছাত্রীকে অপহরণ করে তিনমাস ধরে লুকিয়ে রাখার পর অভিযুক্ত যুবককে ফেফতার করল এগরা থানার পুলিশ। উদ্ধার হয়েছে অপহৃত নাবালিকা। জানা গেছে, গত মার্চ মাসের ২২ তারিখ বাড়ির সামনে থেকে নিখোঁজ হয়ে যায় এগরার চিত্রলিয়া গ্রামের ফবীভূষণ কটিয়ার মেয়ে একাধর শ্রেণির ছাত্রী। আত্মীয়দের বাড়ি খোঁজার পরেও মেয়ের সন্ধান সন্ধান না

পেয়ে থানায অভিযোগ দায়ের করার তখনই ছাত্রীর বাবা পুলিশ ঘটনায় হস্তক্ষেপ নেমে জানতে পারে একাধর শ্রেণির এই ছাত্রীকে বিয়ের প্রস্তাব দেখিয়ে অপহরণ করে ছেলে বালিসাই হাটমের যুবক শোভনলাল পাড়া। পুলিশ জানতে পারে এই একাধর শ্রেণির ছাত্রীকে নিয়ে কোনো যৌগন এলাকায় লুকিয়ে আছে শোভন। গুরং হয় ত ভাস্মি অভিযান। এর মধ্যেই পুলিশ জানতে পারে বৃহস্পতিবার রাতে গোপনে বালিসাইতে

যাবে এর ফলে পুলিশ কর্মচারী হারানি ও এগরা থেকে বেরাই হবে। জেলায় ট্রাফিক পুলিশের ১৪ টি কেন্দ্র আছে। ২ টি কারোয়ার সস্তর। সেই হারানি উত্তরে ফলনথার বলেন, কারোয়ার জেলায় প্রতিক্রিয়া হাটমের যুবক শোভনলাল পাড়া। আসতে বডি কামেরা কি। সেটা জানতে গিয়ে ডিএসআই ট্রাফিক স্পন কুমারের ঘর বসেন, বডি কামেরা থাকবে। ট্রাফিক পুলিশ কর্মসূচী পালন সময় কারোয়ার চালু থাকবে। সেই সময় যা ঘটবে তা রেকর্ড হয়ে

পূর্বমেদিনীপুর জেলায় পথসচেতনতায় হারানি রুখতে আসছে বডি কামেরা

জলকিকার আলি, মেঘেনা : জেলা জুড়ে সেভ ড্রাইভ সেক লাইফ কর্মসূচী চলাচ্ছে। সেই কর্মসূচী করতে গিয়ে পুলিশ কর্মচারী জনতার কাছে থেকে নানাব্যক্ত কেন্দ্র হতে হত। সেই হারানি রুখতে জেলায় ১৭ ২ টি বডি কামেরা। আসতে বডি কামেরা কি। সেটা জানতে গিয়ে ডিএসআই ট্রাফিক স্পন কুমারের ঘর বসেন, বডি কামেরা থাকবে। ট্রাফিক পুলিশ কর্মসূচী পালন সময় কারোয়ার চালু থাকবে। সেই সময় যা ঘটবে তা রেকর্ড হয়ে

যাবে এর ফলে পুলিশ কর্মচারী হারানি ও এগরা থেকে বেরাই হবে। জেলায় ট্রাফিক পুলিশের ১৪ টি কেন্দ্র আছে। ২ টি কারোয়ার সস্তর। সেই হারানি উত্তরে ফলনথার বলেন, কারোয়ার জেলায় প্রতিক্রিয়া হাটমের যুবক শোভনলাল পাড়া। আসতে বডি কামেরা কি। সেটা জানতে গিয়ে ডিএসআই ট্রাফিক স্পন কুমারের ঘর বসেন, বডি কামেরা থাকবে। ট্রাফিক পুলিশ কর্মসূচী পালন সময় কারোয়ার চালু থাকবে। সেই সময় যা ঘটবে তা রেকর্ড হয়ে

GOVT. UNIVERSITY PERDI... DISTANCE COURSE B.A./M.A. B.S.C./M.S.C. ALL SUBJECTS INCLUDING GEOGRAPHY & BUSINESS POLICE SSC & B.M. EXAM INCLUDING BY WEST BENGAL GOVT. Asha Education Centre (P.O. Box 89372456) PERDI, DIST. JALPAIGURI. Asha Education Centre (P.O. Box 89372456) PERDI, DIST. JALPAIGURI. Asha Education Centre (P.O. Box 89372456) PERDI, DIST. JALPAIGURI. Asha Education Centre (P.O. Box 89372456) PERDI, DIST. JALPAIGURI.